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ملحق رقم 1										  القسم رقم 5/2

تمرين رقم (2)

مدير التركيبات التليفونية

الجزء الثاني



أثناء الأسبوع التالى قام رمضان بإجراء المزيد من البحث والدراسة ، وتوصَّل إلى الحقائق التالية :



أ - التدريب على التحقق من ونظافة واقيات المحطة كان واضحاً تماماً . 



ب - تم تقديم درس مصمَّم تصميماً جيداً تم التحقق من صلاحيته خاص بالمحطات الإنتهائية الجديدة ضمن برنامج التركيبات . إلا أن هذا التدريب أُعْطِىَ فقط للموظفين الجدد .



جـ - وُجِدَ كثير‘‘ من الشكاوى من ميدان العمل تتعلق بفشل عمال التركيبات في عمل تخطيط جيد . ولقد غطى الدرس الموجود بالبرنامج هذه الناحية وكان واضحاً ومفصَّلاً على المستوى المعرفي ، غير أنه لم يوفِّر أى ممارسة عملية .



د - برنامج واجبات الكتبة خطواته معقدة جداً . وتبيَّن حدوث تأجيل في تحديد أزواج الكابل بما يعادل 3 إلى %5 من الحالات ، وأنه في كل حالة تتم المعالجة بطريقة مختلفة نوعاً ما .



والمطلوب منك الآن :



.1  أن تُكمِل توصياتك بالحلول بوضع علامة ( في الأعمدة المناسبة في القسم 4 من الإستمارة .2



.2  أن تقدِّر بعد ذلك القيمة المعدَّلة (Va) لحل كل مشكلة بتكملة العموديْن  5 و 6 .

�إدارة وتنمية الموارد البشرية (طبيعتها والغرض منها)											       الوحـدة رقم 5

ملحق رقم 1 																		القسم رقم 5/2

الإستمارة رقم ITU/TDG-2

صحيفة عمل تحليل المشكلة 

�1�2�3�4�5�6�7�8�9�10���ملخــــــص أعراض�مرجع�قيمة حل�الحلول المقترحة��القيمة �التكلفة���ملخص�����المشكلات وأسبابها�الوصف�المشكلة�تغييرات في النظام (أ)�تغيرات في عملية التدريب (ب)���المعدله�C �الكفاءة��القيود�����التفصيلي�تماماً(تكلفة المشكلة بالنسبة للمؤسسة) V�� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ������ EMBED MSWordArt.2 \s ����va=r.v

(ارجع الى

الحسابات

التفصيليه)�راجع

الحسابات

التفصيلية�� EMBED Equation.2  ���خطأ!�� EMBED MSWordArt.2 \s ����وإحتمالات النجاح 

..الخ (وضِّح أين تجد المعلومات

التفصيلية)���















�.1 مشكلة رقم 1:

  إنتاجية منخفضة (تخطيط ردئ للعمل).



الأهمية :

سفر إضافي يشمل 1 ساعة/يوم/ موظف (250 يوم/ 100 موظف) .

��100X250X

1X12 دولار

300.000=
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�الأسباب :

- يعاقب الأداء الصحيح لأن تكملة العمل المكلَّف به الموظف مبكراً يعنىمزيداً من العمل .

-  يكافئ العمل غير الصحيح لأنه يتم دفع أجرة إضافية للوقت الإضافي.

-  نقص الممارسة أثناء البرنامج .������
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�.2 مشكلة رقم 2:

  قذارة (أتربة) على الواقيات .



الأهمية :

زيارات إصلاح في %20 من 80.000 حالة /السنة (15 دقيقة لكل زيارة) .

الأسباب :

لايهتم عمال التركيبات بالتسلسل .��%20X1/4X

80.000X12

دولار

48.000=

دولار��

















x

���

















x�����������













50�















24.000

دولار����















%50 علاج حيث أن أداء التدريب لاتستطيع أن تتحكم في الحل غير التدريبى���إدارة وتنمية الموارد البشرية (طبيعتها والغرض منها)											       الوحـدة رقم 5

ملحق رقم 1 																		القسم رقم 5/2

الإستمارة رقم ITU/TDG-2

صحيفة عمل تحليل المشكلة 

�1�2�3�4�5�6�7�8�9�10���ملخــــــص أعراض�مرجع�قيمة حل�الحلول المقترحة��القيمة �التكلفة���ملخص����المشكلات وأسبابها�الوصف�المشكلة�تغييرات في النظام (أ)�تغيرات في عملية التدريب (ب)����المعدله�C �الكفاءة��القيود�����التفصيلي�تماماً(تكلفة المشكلة بالنسبة للمؤسسة) V�� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ����� EMBED MSWordArt.2 \s ������ EMBED MSWordArt.2 \s ����va=r.v

(ارجع الى

الحسابات

التفصيليه)�راجع

الحسابات

التفصيلية�� EMBED Equation.2  ���خطأ!�� EMBED MSWordArt.2 \s ����وإحتمالات النجاح 

..الخ (وضِّح أين تجد المعلومات

التفصيلية)���















�.3 مشكلة رقم 3:

  لايتم تحديد زوج الكابل .



الأهمية :

فقد مقدار نصف ساعة في %1 من الحالات (200.000/سنة).

��%1X20.000

1/2 X 12

دولار

12.000=
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�الأسباب :

إجراءات معقدة (نقص في المهارة/المعرفة)



.4 مشكلة رقم: 4

    قطبية معكوسة .

الأهمية :

زيارات متكررة في %40 من الحالات (1000/ السنة ، 20 دقيقة لكل زيارة) .��
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�الأسباب :

فقط الموظفون الجدد قد تلقْوا تدريباً على المحطات الإنتهائية الجديدة .
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